

Metodă confidențială de raportare a suspiciunilor și a situațiilor de violență

Conform prevederilor Legii învățământului preuniversitar nr. 198/2023 și ale Procedurii privind managementul cazurilor de violență asupra elevilor și personalului unității de învățământ, precum și al altor situații corelate în mediul școlar și a suspiciunii de violență asupra copiilor în afara mediului școlar, prevăzută în OME nr. 6235/06.09.2023, **suspiciunile și faptele de violență la nivelul unității de învățământ** pot fi raportate la adresa de email sesizari@scoala17pb.ro.

Mesajele transmise sunt confidențiale.

Toți beneficiarii serviciilor educaționale oferite de unitatea de învățământ au în continuare posibilitatea de a raporta direct o suspiciune sau o faptă de violență oricărui membru al personalului școlii.

Mesaj automat pentru confirmarea primirii

Confirmăm primirea și te asigurăm de confidențialitatea mesajului tău. Îl vom înregistra într-o evidență separată, iar membrii unei comisii speciale îl vor analiza spre a dispune cercetări suplimentare și măsurile necesare. Dacă ești elevul școlii noastre și în acest moment te afli într-o stare de necesitate, este important să anunți imediat un adult, cadru didactic sau angajat al școlii, pentru a elimina potențialele riscuri ale situației în care te afli.

“Școala Gimnazială „Pia Brătianu” are calitatea de operator în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal în conformitate cu Legea Educației Naționale nr. 1/2011. Avem implementate standarde de confidențialitate și transparență cu privire la datele cu caracter personal pe care le prelucrează în activitatea curentă, în conformitate cu principiile prevăzute de legislația privind protecția datelor aplicabilă în România, inclusiv Regulamentul (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46 / CE. Vă puteți exercita drepturile legale cu privire la prelucrarea datelor prin transmiterea unui e-mail la secretariat@scoala17pb.ro sau în scris la adresa Str. Petofi Șandor nr. 14-16, sector 1, București. Este posibil să vă cerem să vă dovedeți identitatea comunicându-ne o copie a unui mijloc valabil de identificare pentru a ne conforma cu obligațiile de securitate pe care le avem și a împiedica divulgarea neautorizată a datelor. Pentru mai multe detalii, vă rugăm accesați <https://scoala17pb.ro/date-cu-caracter-personal/>”